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(W/m2K) 
a) 13,1 b) 16,8 c) 24,1 d) 38,9 e) 53,6 f) 68,3 g) 83 
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a) Determinar la resistencia térmica de cada una de las capas que componen el 
siguiente cierre opaco a partir de los espesores y las conductividades térmicas dadas.  

Para la cámara de aire tomar el valor normalizado correspondiente a cámaras de aire 
no ventiladas de 2 cm de espesor con flujo de calor horizontal. 

b) Determinar la resistencia térmica total del cerramiento y la trasmitancia termica 
total. Para ello realizar la suma de las resistencias térmicas de cada una de las capas 
que compone el cerramiento más las resistencias térmicas superficiales normalizadas 
para el ambiente exterior y el ambiente interior. 
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